

دروازه بان تیم ملی فوتبال ایتالیا که تعطیلاتش را سپری می کند، در وب سایت شخصی خود خطوطی را برای حضور پیوه در رقابت‌های آینده ترسیم کرده است. وی گفت: «ما با بهترین امکانات و داشته ها کارمان را شروع خواهیم کرد اما می دانیم که یک فصل طولانی با اهداف متعدد پیش رو داریم.»
بوفون افزود: «متأسفانه رقابت‌های این فصل طبق برنامه و انتظار پایان نیافت اما باید در یک لیگ متعادل به بازی ادامه و فاصله موجود با ایتر را کاهش دهیم.»



اشیتیم آرفی مهاجم فصل پیش تیم فوتبال پیام مشهد که چندی پیش قرارداد داخلی یک ساله‌ای را با عباس انصاری‌فرد مدیر عامل باشگاه پرسپولیس امضا کرده بود، دیروز پس از گفتگو با وی برای دریافت چکی به مبلغ یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال به عنوان پیش قرارداد راهی سازمان تربیت بدنی شد تا پس از آن به هیات فوتبال استان تهران رفته و قراردادش را ثبت کند.



تیم ملی سبک تانکرای ایران جهت حضور در مسابقات جهانی تایلند دوشنبه شب راهی این کشور شد. به گزارش مهر، ملی پوشان سبک تانکرای کشورمان به منظور حضور در بیست و چهارمین دوره مسابقات جهانی تایلند راهی این کشور شدند. این تیم با ترکیب مصطفی جعفری، حمید جعفری پور، مجید سلمانی تازه‌آبادی، جمیل کر، اسلام قره مشک، بهمن عبدولی، محسن پدیدار، ماجد سرلک، محمد رضایی، وحید ملکی و علی شجاع تهران را به مقصد تایلند ترک کرد.



کوتاه از خبرگزاری‌ها

### سپاهان – قره باغ در ترکیه

تیم فوتبال سپاهان اصفهان در نخستین دیدار تدارکاتی در اردوی ترکیه به مصاف تیم فوتبال قره باغ جمهوری آذربایجان می رود. به گزارش مهر، تیم فوتبال سپاهان اصفهان که برای برپایی اردوی آماده سازی ۱۲ روزه در ترکیه به سر می برد، عصر امروز در دیداری تدارکاتی به مصاف تیم قره باغ جمهوری آذربایجان می رود. تیم فوتبال قره باغ از تیم‌های مطرح جمهوری آذربایجان است و پیشینه چند دوره قهرمانی در لیگ فوتبال این کشور را در کارنامه خود دارد. تیم فوتبال سپاهان اصفهان علاوه بر برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم قره باغ آذربایجان، قبل از بازگشت به ایران با تیم‌های ترکیه‌ای نیز دیدارهای دوستانه دیگری را برگزار خواهد کرد که تا این لحظه نام آنها مشخص نشده است. از سوی دیگر ترمینات آماده سازی تیم فوتبال سپاهان در کمپ گلباشی ترکیه هر روز در ۳ نوبت برگزار می‌شود و شاگردان قلعه نوبی زیر نظر کادر فنی برنامه‌های بدنسازی و تاکتیکی را در این کشور انجام می دهند که جلسات تمرینی صبح به کارهای بدنسازی مربوط می‌شود و بعدازظهر برنامه‌های تاکتیکی و کار با توپ مرور می‌شود.

### مجبئی زارعی به تیم فوتبال پرسپولیس پیوست

مهاجم تیم فوتبال راه آهن شهرری پس از ملاقات با عباس انصاری‌فرد قراردادی دو ساله با تیم فوتبال پرسپولیس به امضا رساند. به گزارش مهر، این هافبک – مهاجم سرعنی که با گلزنی در دیدار نیمه نهایی و رفت و برگشت فینال جام حذفی تبدیل به ستاره تیم راه آهن شده بود عصر دوشنبه پس از ملاقات با عباس انصاری فرد با پرسپولیس قرارداد دو ساله بست. زارعی در حالی به پرسپولیس رفت که باشگاه راه آهن به شدت به دنبال تمدید قرارداد این بازیکن بود و تیم استیل آذین هم پیشنهاد خوبی به او داده بود. گفته می‌شود زارعی با قراردادی ۲۸۰ میلیون تومانی به تیم پرسپولیس نقل مکان کرده است.

### صیغنی، رحمتی، کاظمی و خلعتبری در تیم امید

۴ بازیکن تیم ملی بزرگسالان کشورمان در سفر تیم فوتبال امید به تورنمنت آفریقای جنوبی مشخص شدند. به گزارش مهر، بنابراعلام کادرفنی تیم فوتبال امید به دنبال مشکلات خروج از کشور تعدادی از بازیکنان این تیم، ۴ بازیکن بزرگسالان جایگزین بازیکنان تیم امید شدند تا در سفر تدارکاتی به آفریقای جنوبی این تیم را همراهی کنند. براین اساس ازسوی کادرفنی تیم امید سید جلال حسینی (سپاهان)، حسین کاظمی (استقلال)، سید مهدی رحمتی(مس کرمان) و محمدرضا خلعتبری (ذوب آهن) به تیم فوتبال امید دعوت شدند. قرار است تیم فوتبال امید کشورمان فردا با ۲۵ بازیکن برای شرکت در دو دیدار دوستانه مقابل تیم ملی فوتبال بوترسانا (۱۶ تیر) و قهرمان باشگاههای آفریقای جنوبی (۲۱ تیر) عازم ژوهانسبورگ شود.

### گفاشیان و حاج باقر امروز گفتگو می کنند

مدیربرنامه‌های افشین قطعی، گفت: بعد از پایان جلسه دیروز با مسئولان فدراسیون فوتبال، احتمال تداوم همکاری قطعی با تیم ملی افزایش یافت. مهدی حاج باقر دیروز در گفتگو با ایبنا، اظهار داشت: متأسفانه در روزهای گذشته شایعات زیادی مبنی بر قطع همکاری قطعی و عدم توافق وی با تیم ملی و فدراسیون فوتبال مطرح شد اما، بعد از جلسه دیروز با مسئولان فدراسیون شانس تمدید قرارداد قطعی و همکاری دوباره وی با تیم ملی افزایش یافت. حاج باقر ادامه داد: روند مذاکرات ما با نایب رئیس فدراسیون فوتبال بسیار مثبت بود و قرار است امروز با علی گفاشیان رئیس فدراسیون جلسه‌ای را برگزار کنیم تا روی تصمیمات نهایی را در این خصوص اتخاذ نماید. تصور می‌کنم تا انتهای هفته جاری وضعیت افشین قطعی و نحوه همکاری اش با تیم ملی مشخص شود. مدیربرنامه‌های قطعی تصریح کرد: هر چند که برای قطعی مسائل مالی به هیچ عنوان مطرح نیست اما تنها مشکل ما این است که رقم پیشنهادی فدراسیون سرمری تیم بسیار پایین است که امیدواریم با تعامل مناسب با فدراسیون این مشکل نیز هر چه سریعتر برطرف شود.

### امیدها فردا می پرند

سرمری ملی فوتبال امید ایران گفت: بدون شناخت از حرفیان در رقابت‌های بین المللی آفریقای جنوبی شرکت خواهیم کرد. «غلامحسین پیروانی در گفتگو با ایبنا افزود: مسابقه‌های بین المللی آفریقای جنوبی، دیدارهای تدارکاتی خوبی برای بازیکنان تیم امید خواهد بود تا کادر فنی به رقم عملکرد ملی پوشان را مورد ارزیابی دقیق قرار دهند. وی به باورنظر تیم ملی فوتبال ایران در راهیایی به جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی اشاره کرد و اظهار داشت: کل جامعه در این تاکامی متضرر شدند، اما امیدواریم با حمایت از تیم امید بتوانیم به بازیهای المپیک ۲۰۱۲ لندن صعود کنیم. پیروانی خاطر نشان کرد: با حمایت و پشتیبانی لازم می‌توان دستم به کارهای بزرگی زد و ما درصدمه هستیم تا با حمایت همگان بعد از ۳۶ سال جواز حضور در بازیهای المپیک را بدست آوریم. وی خواستار همکاری تمام باشگاه‌ها با تیم امید شد و افزود: اردوهای آماده سازی این تیم به گونه‌ای طراحی شده است که بازیکنان در روزهای نشسته تا دوشنبه هر هفته در تمرینات تیم امید حضور خواهند یافت و از روز سه شنبه به تیم باشگاهی خود ملحق می‌شوند تا باشگاه‌ها کمتر متضرر شوند. تیم فوتبال امید ایران مدام پنجشنبه هفته جاری برای حضور در رقابت‌های بین المللی آفریقای جنوبی عازم این کشور می‌شود.

### تمرین در سکوت

دومین جلسه تمرین پرسپولیس در سکوت کامل و تنها با اضافه شدن علیرضا محمد برگزار شد. دومین جلسه تمرین تیم فوتبال پرسپولیس صبح دیروز از ساعت ۱۰:۳۰ در زمین شماره دو مجموعه ورزشی آزادی برگزار شد. در تمرین دیروز علیرضا محمد که به تازگی قراردادش را با پرسپولیس تمدید کرده است و همچنین شیت رضایی که دوشنبه به علت مصدومیت تمرین نکرد، به هیچ هفت بازیکن حاضر در تمرینات اضافه شدند. بازیکنان پرسپولیس دیروز زیر نظر عادلزاده ترمینات بدنسازی را که بخش عمده‌ای از آن را دودین به دور زمین تشکیل می داد، انجام دادند. تماشاگری در تمرین حضور نداشت و بازیکنان این تیم در سکوت تمریناتشان را انجام دادند.

### فوتسال و ۵ گل درون دروازه رومانی

تیم ملی فوتسال ایران در دومین دیدار خود در رقابت‌های جام گرنهپری با نتیجه پنج بر دو تیم رومانی را از پیش رو برداشت تا در صدر گروه خود قرار گیرد. تیم ملی فوتسال ایران که برای شرکت در رقابت‌های جام گرنهپری در برزیل حضور دارد، دوشنبه برابر تیم رومانی قرار گرفت و موفق شد با نتیجه پنج بر دو رومانی را از پیش رو برداشت و به صدر گروه صعود کند. گل‌های این تیم‌های حاضر در مرحله نهایی دانشور دو (گل) و علی کیایی (دو گل) به ثمر رساندند.

در حالی که گفته می‌شود

مشکلات مالی مهم‌ترین مسأله برای تمدید قرارداد با افشین قطعی است، مدیر برنامه‌های او همچنان مشغول مذاکره با مسئولان فدراسیون فوتبال است تا این مشکل به زودی حل شود. افشین قطعی در تازه‌ترین واکنش خود نسبت به تیم ملی به خبرگزاری فوتبال ایران می‌گوید: «من امیدوار بودم که تیم ملی را به جام جهانی برسانم. وظیفه من این بود که به تیمم روحیه بدهم. چه اشکالی دارد که ما توقعاتمان را بالا ببریم؟ تیم ملی انگیزه می‌خواست، روحیه جنگ‌جندگی می‌خواست، از این گذشته بازیکنان فضای روحی

مناسبی نداشتند اما ما سعی کردیم با ایجاد همدمی و صمیمیت میان بازیکنان فضا را زحمت خود را کشیده‌اند و من قصد ندارم بهبود بیشخیم.»
وی ادامه می‌دهد: «وی البته زحمات هیچ یک از مربیان گذشته تیم ملی

## سعداوی هم شکایت کرد

تعمیم سعداوی با در دست داشتن چک برگشتی به مبلغ بیست میلیون تومان از باشگاه پرسپولیس شکایت کرد. تعمیم سعداوی مربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس به علت برگشت چک دریافتی از باشگاه پرسپولیس بابت ۲۰درصد از قراردادش به مبلغ بیست میلیون تومان ظفر دیروز با حضور در فدراسیون فوتبال از این باشگاه شکایت کرد. سعداوی با تأیید این خبر به ایبنا گفت: در حال حاضر هنوز ۴۸درصد از قرارداد فصل گذشته‌ام را از باشگاه پرسپولیس دریافت نکرده‌ام و مدیریت باشگاه پرسپولیس بابت ۲۰ درصد از آن مقدار چکی را به مبلغ بیست میلیون تومان در تاریخ یک روز پیش از دیدار تیم پرسپولیس مقابل بنیادکار داد و در حال حاضر با پرداخت مبلغی بابت حق شکایت، سعی دارم در کوتاه‌ترین زمان تکلیف مسأله را روشن کنم. وی با انتقاد از شرایط موجود در

## سعداوی هم شکایت کرد

مدیریت باشگاه را نیز بر عهده دارد.
تجیم ماه که جمعه بود و جای تعجب داشت که تاریخ این چک را در این روز نوشتند! بنده در تاریخ ششم تیر به بانک مربوطه مراجعه کردم اما متأسفانه تنها یک‌هزار و شصصد تومان پول در حساب صاحب چک بود!
سعداوی گفت: پس از مشاهده چنین وضعیتی و نگرتن جواب درستی در تماس‌های تلفنی، دوشنبه به باشگاه پرسپولیس مراجعه کردم اما متأسفانه باز هم پاس‌خج کرده و شکایتی را علیه این باشگاه تنظیم کردم. عزیز محمادی رئیس سازمان لیگ پس از بررسی قضیه این شکایت را به کمیته انضباطی فدراسیون ارجاع داد و در حال حاضر با پرداخت مبلغی بابت حق شکایت، سعی دارم در کوتاه‌ترین زمان تکلیف مسأله را روشن کنم. وی با انتقاد از شرایط موجود در

باشگاه پرسپولیس گفت: متأسفانه اکنون افرادی در باشگاه پرسپولیس صاحب منصب هستند که به هیچ وجه موجه نیستند. زمانی انصاری فرد پشت چک‌های شخصی اش را مهر باشگاه زده و تحویل بازیکنان و مربیان می‌داد اما الان دیگر چک‌هایی از افراد دیگر را بابت طلب بازیکنان و مربیان به آنها می‌دهد! واقعاً نمی‌دانم باشگاه پرسپولیس با این همه قدمت و طردار که باید جای افراد معتر و خوش سابقه باشد چرا اکنون در چنین وضعیتی گرفتار شده است. وی ادامه داد: بنده مطلع هستم که بسیاری از بازیکنان و مربیان از جمله افشین پیروانی هم مشکلاتی را در این زمینه دارند. پیروانی پس از ترک پرسپولیس هنوز یک‌ریال بابت طلبش از این تیم نگرفته است و مبالغی چون پاداش‌های در نظر گرفته شده پس از دیدار برابر سپاهان نیز هنوز پرداخت نشده است.

## کریمی قید خیلی از پیشنهادات را زد

هم انجام داده‌ام اما نظر خود بازیکن هم شرط است. بنده باید صراحتاً تأکید کنم زمانی که کریمی از باین مونیخ جدا شد به راحتی می‌توانست در یکی از تیم‌های اروپایی به فوتبالش ادامه دهد اما او بنا به دلایل شخصی و خانوادگی ترجیح داد به قطر و کشور نزدیک به ایران برود. پس از آن هم کریمی در حالی به پرسپولیس رفت که برخی تیم‌های عربی با مبلغی قابل توجه خواهان عقد قرارداد با او بودند و امکان انتقال از به تیم‌های اروپایی نیز وجود داشت. وی افزود: به‌حالا هم بنده با علم به اینکه ممکن است کریمی پیشنهاد تیم‌های اروپایی را بنا به دلایل متعدد قبول نکند مذاکراتی انجام می‌دهم و در نهایت نتیجه مذاکرات را به او منتقل می‌کنم تا تصمیم‌گیری کند. فاضلی درباره احتمال پیوستن کریمی به استیل آذین گفت: در این باره همین قدر می‌دانم که کریمی به خاطر پیوستن به پرسپولیس قید بسیاری از پیشنهادت مالی بهتر را زد.

قرار گرفته است. این تیم که به تازگی حضور در رقابت‌های لیگ جهانی را به پایان رسانده طی دو سه روز آینده فدراسیون ولایات ایران را از تصمیم خود برای سفر به ایران آن مطلع می‌کند. تیم ملی ولایات ایران در گروه H مرحله نهایی رقابت‌های انتخابی جام جهانی ۲۰۱۰ باید با تیم‌های ژاپن، کره‌جنوبی و قزاقستان دیدار کند.

### دوچرخه سواری

مسابقات دوچرخه سواری سرعت قهرمانی جوانان کشور با کسب عنوان نخست توسط رکابزنان یزدی و انتخاب خورموزی به عنوان بهترین دوچرخه سوار مسابقات به پایان رسید. به گزارش مهر، مسابقات سرعت قهرمانی جوانان کشور که طی روزهای یکشنبه و دوشنبه (هفتم و هشتم تیرماه) با حضور ۳۳ تیم در پیست مخصوص ورزشی آزادی برگزار شد، با قهرمانی تیم یزد به پایان رسید. در این مسابقات رکابزنان یزدی با ۱۷۲۲ امتیاز روی سکوی قهرمانی ایستادند و پس از آنها تیم‌های کرمان با ۶۹۹ امتیاز و خراسان رضوی با ۵۳۳ امتیاز رده‌های دوم و سوم را به ترتیب کسب کردند. همچنین کمیته برگزاری مسابقات در پایان این رقابت‌ها حمید خورموزی از تیم یزد را به عنوان برترین رکابزن مسابقات دوچرخه سواری سرعت قهرمانی جوانان معرفی کرد. نتایج پایانی این رقابت‌ها بدین شرح است:
در رشته ۳ کیلومتر، تعقیبی افرادی این مسابقات، حمید بیک خورموزی ملی بود ام در یک مورد بدون هماهنگی آنها داروی مسکن استفاده کرده که فکر می‌کنم مشکل به وجود آمده نیز مربوط به همان دارو باشد. وی ادامه داد: پیش از اعزام به مسابقات آسیایی فراستانان با درد مزمن مواجه شده که مطمئناً زمان و شرایط برای مسکون‌ای آن مناسب نبود، به همین دلیل نیز اقدام به مصرف مسکن‌هایی کردم که اصلاً فکر نمی‌کردم در فهرست داروهای ممنوعه باشد. شریفی در پایان گفت: نیازی به دوپینگ نداشتند و نندام و بررسی رگوردهایم طی چند سال اخیر نشان می‌دهد که تیم‌های منظم و برنامه ریزی شده در حدی نسبتاً ایده آل بوده‌ام. امیدوارم با درخواست فدراسیون آزمایش نمونه B هر چه سریع تر انجام شود تا از این برنخ نجات پیدا کنم.

### ششجه

ششجه روی نوجوان ایران اظهار داشت: قصد داشته‌م به مرحله نهایی این رقابت‌ها با صعود کنم که به خواسته‌ام رسیدم و از این بابت خوشحالم. وی در ادامه گفت: من در این رقابت‌ها چند حرکت جدید را امتحان کردم که فکر می‌کنم به نود اما باید اعتراف کنم که در حد انداره‌های خودم ظاهر نشدم. حمیدکریمی در پایان افزود: تاکنون تنها در سه مسابقه بین المللی شرکت کرده‌ام و تجربه چندانی ندارم با این حال سعی می‌کنم جزو سه نفر پایانی رقابت‌ها باشم و با کسب مدال به کار خود پایان دهم.

اسامی کشتی گبران آزاد و فرنگی ایران مشخص شد. اعضای تیم‌های منتخب کشتی آزاد و فرنگی بزرگسالان کشورمان اعزامی به رقابت‌های جام حیدر علی اف مشخص شدند. به گزارش مهر، اسامی تیم‌های ایران در این رقابت‌ها بشرح زیر است:
کشتی آزاد:
۵۵ کیلوگرم: یاسر خالپور– حسین مصطفی زاده
۶۰ کیلوگرم: سعید احمدی
۶۶ کیلوگرم: سعید صالحی – نصرا. . .
فدایی
۶۶ کیلوگرم: میثم مصطفی جوکار– ایمان محمدیان
۸۴ کیلوگرم: جمال میرزایی – علی اصغر بذری

### ولایات

فدراسیون ولایات از تیم ملی استرالیا دعوت کرد تا به منظور برپایی کمپ تمرینی و برگزاری دیدار تدارکاتی با ملی پوشان کشورمان سفری به تهران داشته باشند. به گزارش مهر، این دعوت در راستای آماده‌سازی تیم ملی ولایات کشورمان برای حضور در مرحله نهایی رقابت‌های گرنیشی جام جهانی ۲۰۱۰ ایتالیا صورت گرفته است. استرالیا یکی از تیم‌های حاضر در مرحله نهایی رقابت‌های زیرگروه جام جهانی است که همراه با چین در گروه G

افشین قطعی:

# دلیلی برای فداکاری دوباره نمی‌بینم



همه مربیانی که تاکنون به تیم ملی آمده‌اند زحمت خود را کشیده‌اند و من قصد ندارم زحمات هیچ یک از مربیان گذشته تیم ملی

## سعداوی هم شکایت کرد

مدیریت باشگاه را نیز بر عهده دارد.
تجیم ماه که جمعه بود و جای تعجب داشت که تاریخ این چک را در این روز نوشتند! بنده در تاریخ ششم تیر به بانک مربوطه مراجعه کردم اما متأسفانه تنها یک‌هزار و شصصد تومان پول در حساب صاحب چک بود!
سعداوی گفت: پس از مشاهده چنین وضعیتی و نگرتن جواب درستی در تماس‌های تلفنی، دوشنبه به باشگاه پرسپولیس مراجعه کردم اما متأسفانه باز هم پاس‌خج کرده و شکایتی را علیه این باشگاه تنظیم کردم. عزیز محمادی رئیس سازمان لیگ پس از بررسی قضیه این شکایت را به کمیته انضباطی فدراسیون ارجاع داد و در حال حاضر با پرداخت مبلغی بابت حق شکایت، سعی دارم در کوتاه‌ترین زمان تکلیف مسأله را روشن کنم. وی با انتقاد از شرایط موجود در

دور دنیا با توپ گرد

ته وز:

### فرگوسن مانند رئیس جمهور انگلیس است



تیم ملی سبک تانکرای ایران جهت حضور در مسابقات جهانی تایلند دوشنبه شب راهی این کشور شد. به گزارش مهر، ملی پوشان سبک تانکرای کشورمان به منظور حضور در بیست و چهارمین دوره مسابقات جهانی تایلند راهی این کشور شدند. این تیم با ترکیب مصطفی جعفری، حمید جعفری پور، مجید سلمانی تازه‌آبادی، جمیل کر، اسلام قره مشک، بهمن عبدولی، محسن پدیدار، ماجد سرلک، محمد رضایی، وحید ملکی و علی شجاع تهران را به مقصد تایلند ترک کرد.

### فاولی تا جام جهانی در میلان بازی می‌کند

فاولی و میلان یک سال دیگر در کنار هم خواهند بود. به گزارش ایبنا، پایگاه اینترنتی spox.com گزارش داد، روسوتری قرارداد «جوزیه فاولی» را برای یک سال دیگر تمدید کرد. بازیکن

های پیش تیم ملی ایتالیا از سال ۲۰۰۶ در میلان توپ می‌زند. این مدافع چپ ۳۷ ساله سابقه بازی در کرموزه، لاتزیو و ایتر را دارد. او در فاصله سال‌های ۱۹۹۲ تا ۲۰۰۴ در لاتزیو بهترین روزهای فوتبالش را سپری کرد. فاولی به دلیل توان بالایش در جنگ‌های تن به تن و همچنین توانایی فنی بالا می‌تواند در مرکز خط دفاع و یا گوش چپ به کار گرفته شود.

### پیشنهاد ۳۰ میلیون پوندی آرسنال برای نزمبا

تیم فوتبال آرسنال با ارائه پیشنهادی ۳۰ میلیون پوندی خواهان به خدمت گرفتن کریم نزمبا، ملی پوش فرانسوی لیون شد. به گزارش مهر به نقل از ای اس‌پی‌ان، اسانسول مدیربرنامه توگویی

تیم فوتبال آرسنال، به احتمال فراوان به تیم فوتبال میلان می‌پیوندد و آرسن ونگر در نظر دارد جای خالی این مهاجم را با حضور کریم نزمبا پر کند. ژان میشل اولاس، رئیس باشگاه لیون، هفته گذشته گفت با وجود اینکه نزمبا علاقمند است در ژرژان بماند با این حال چنانچه پیشنهاد قابل توجهی به باشگاه ارائه شده، او را خواهند فروخت. «اولاس» به «اکیپ» گفت: کریم گفته می‌خواهد یک سال دیگر در لیون بماند. البته من فکر می‌کنم که آرسنال و رونالدو هم می‌خواهند در باشگاه هایشان بمانند.

### اتوئو پول بیشتر می‌خواهد

خبرهای منتشره در مطبوعات انگلیس حاکیست که «ساموئل اتوئو» که خاطر درخواست پول بیشتر برای پیوستن به منچسترسیتی، ممکن است در نیوکمپ بماند. به گزارش سایت گل، روز دوشنبه خبری منتشر شد

مبنی بر اینکه منچسترسیتی پیشنهادی ۲۹/۵ میلیون یوروی برای جذب این بازیکن ۲۸ ساله داده است و در طرف احتمالاً در هفته جاری به توافق خواهند رسید. اما مدیر برنامه‌های اتوئو بعداً اعلام کرد که این بازیکن قصد دارد تا پایان آخرین سال قراردادش در پارسلونیا بماند. از سوی دیگر صبح دیروز هم خبر رسید که پارسلونیا پیشنهاد تمدید دو ساله قرارداد این مهاجم ملی پوش فرانسوی را مطرح کرده است. با وجود این روزنامه «سان» مدعی شده است، ستاره سابق تیم‌های ژنل ماوریدو و ژنل مایورکا در صورتی که منچسترسیتی ۱۴/۷ میلیون یوروی دیگر روی قراردادش بگذارد و با دستمزد ۲۹۵۰۰ یورویی او در هفته موافقت کند، به این تیم خواهد پیوست. با چنین قراردادی اتوئو به ثروتمندترین بازیکن جهان تبدیل خواهد شد. روزنامه «دیلی میر» هم نوشت، اتوئو برای رفتن به انگلیس خواستار دریافت ۱۷/۷ میلیون یورو به عنوان تسویه حساب از پارسلونیا شده است.

ریوالدو:

### پوهانگ قیدتر گذشته را ندارد

ریوالدو به پوهانگ بازی سختی در تاشکند خواهد داشت. در قرعه کشی یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان که روز دوشنبه برگزار شد پوهانگ استیلرز برابر بنیادکار قرار

گرفت که به تازگی فیلیپ اسکولاری را به خدمت گرفته است. ریوالدو که مشاور اسکولاری در ماه‌های اخیر بوده گفت: «پوهانگ با نتیجه ۶-۰ نیوکاسل یونایتد استرالیا را برده و یک چهارم رسیده. اما واقعیت این است که آنها قدرت گذشته را ندارند». وی گفت: «اسمال آنها در ته جدول لیگ به کار خود پایان دادند که این نکته مهمی در ارزیابی یک تیم است.» او گفت: «فرق ما با پوهانگ این است که ایک ما با شش امتیاز اختلاف در صدر جدول هستیم.» کاپیتان بنیادکار گفت: «تیم‌های کره‌ای بطور سنتی قدرتمند هستند و ما این شانس را داریم که در بازی اول در خانه بازی می‌کنیم.» بازیهای یک چهارم در دو بازی رفت و برگشت برگزار می‌شود.